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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA ZA I-VI 2023. GODINU
Glazbena škola Alberta Štrige Križevci, posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Proračunsko računovodstvo vodi temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstva i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama  Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu. 

Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima- obrazac PR-RAS

ŠIFRA 6 PRIHODI POSLOVANJA U izvještajnom razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine prihodi poslovanja ostvareni su za 4,6% manje u odnosu na isto razdoblje 2022. godine. Navedeno se smanjenje odnosi na smanjenje prihoda iz nadležnog proračuna.
ŠIFRA 6321 Tekuće pomoći od međunarodnih organizacija  Prihodi unutar navedenog izvora odnose se na osvojenu nagradu Tamburaškog orkestra Glazbene škole Alberta Štrige na međunarodnom natjecanju pod nazivom Concorso musicale internazionale „Citta di Palmanova“ u Italiji, u iznosu od 800,00 EUR.
ŠIFRA 6361 Tekuće pomoći proračunskih korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan  Na ovom kontu evidentirani su najvećim dijelom prihodi Ministarstva znanosti i obrazovanja. Odnose se za pokrivanje troškova plaća i materijalnih  prava djelatnika (COP) u iznosu od 465.267,04 EUR, za mentorstvo 516,03 EUR, prihodi od refundacije za pokrivanje troškova isplaćenih pravomoćnih presuda u iznosu od 774,47 EUR. Ostalo se odnosi na prihode od Koprivničko-Križevačke Županije za prijevoz radnika na posao i s posla u iznosu od 29.902,62 EUR,  te za županijska stručna vijeća/Agencija za odgoj i obrazovanje/ u iznosu od 230,00 EUR. Iskazano povećanje od 8,8% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, odnosi se na povećanje plaća zaposlenika i povećanih  troškova prijevoza na posao i s posla. 
ŠIFRA 6526 Prihodi po posebnim propisima  Prihodi od sufinanciranih cijena usluga participacije za 16,6% su manji od istih prihoda prošle godine, zbog nešto manjeg broja upisanih učenika tekuće godine. Evidentirani su prihodi uplaćeni od strane roditelja za sufinanciranje participacije/školarine u iznosu od 25.827,49 EUR.
ŠIFRA 6615 Prihodi od pružanih usluga Prihodi od pruženih usluga ostvareni su u iznosu od 4.463,63 EUR. Vidljivo je povećanje od 22%.
ŠFRA 6711 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja Na ovoj poziciji evidentirana su doznačena sredstva nadležnog proračuna Grada Križevaca za financiranje rashoda zakonskog standarda, izvor 43 Pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije u iznosu od 41.211,18 EUR. Za izvor 11 u iznosu od 10.773,33 EUR. Iskazano povećanje od 25,9% odnosi se na metodičko iskazivanje doznačenih sredstava za proteklo razdoblje. 
ŠIFRA 6712 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine

Odnosi se na nabavu glazbenog instrumenta – Cabasa standard LP234A u vrijednosti od 40,35 EUR, što čini indeks 0,1.

ŠIFRA 3 RASHODI POSLOVANJA U izvještajnom razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine rashodi poslovanja ostvareni za 14,1% više u odnosu na isto razdoblje 2022. godine. Navedeno povećanje odnosi se na rast inflacije, odnosno na opće povećanje cijena dobara i usluga na tržištu.
ŠIFRA 3111 Plaće za redovni rad Iskazano povećanje osnovne plaće za redovni rad u postotku od 8,2 odnosi se na promjene plaća i  primjenu novih propisa.
ŠIFRA 312 Ostali rashodi za zaposlene Na ovoj poziciji evidentirani su troškovi regresa za godišnji odmor, naknade za bolest i invalidnost te troškove isplaćenog mentorstva. Navedeno povećanje od 42,7 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine odnosi se na potpisani Dodatak II. Temeljnom kolektivnom ugovoru kojim je dogovoreno povećanje regresa.
ŠIFRA 3211 Službena putovanja Iskazano znatno povećanje u odnosu na isto razdoblje prethodne godine odnosi se na redovito održavanje planirane aktivnosti u dijelu redovne nastave i natjecanja učenika, što nije bilo moguće realizirati u prethodnom periodu zbog pandemije COVID-19.
ŠIFRA 3212 Naknade za prijevoz U ovom izvještajnom razdoblju došlo je do povećanja navedenih rashoda za 15,2%, u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine, jer se cjelokupna nastava odvijala u školi. 
ŠIFRA 3213 Stručno usavršavanje zaposlenika U ovom  izvještajnom periodu ova aktivnost redovito se odvijala te su realizirani troškovi stručnog usavršavanja zaposlenika približno jednaki troškovima istog razdoblja 2022. godine. 
ŠIFA 322 Rashodi za materijal i energiju Navedeno povećanje materijala, električne energije, materijala za tekuće i investicijsko održavanje odnosi se na opće povećanje cijena dobara i usluga na tržištu. Električna energija je utrošena u vrijednosti od 6.529,43 EUR, uredski materijal utrošen je nešto više u odnosu na  isto razdoblje prethodne godine u vrijednosti od 3.461,98 EUR. Na stavci materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje zabilježeno je redovito održavanje instrumenata. Dodaci za flautu, Pneumo Pro 429,20 EUR, žice za tamburice 119,80 EUR. Namirnice za ugošćavanje prilikom natjecanja učenika 340,00 EUR. Troškovi sitnog inventara su znatno manji nego troškovi sitnog inventara prošle 2022. godine.  Evidentirani su u iznosu od 209,73 EUR. Sastoje se od klupica za nogu gitariste - metalne, Eclipse digitalne clip štimalice te ostalog.
ŠIFRA 323 Rashodi za usluge Rashodi za usluge bilježe nešto veći indeks povećanja od 86,2 %. Povećanje je nastalo najvećim dijelom zbog održanog zdravstvenog pregleda djelatnika u ovom izvještajnom razdoblju koje nije ostvareno prethodne godine. Usluge tekućeg investicijskog održavanja su nešto više realizirane nego u istom razdoblju prethodne godine. Povećanje se također odnosi na opće povećanje cijena dobara i usluga.
ŠIFRA 3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza  Na ovom kontu evidentirano je smanjenje za 44,5% u odnosu na prethodno razdoblje iz razloga jer su  troškovi za autobusni prijevoz učenika na planirane aktivnosti (smotre i natjecanja) evidentirani na kontu 32411.  Dok su prethodne 2022. godine evidentirani na 32319 ostale usluge za komunikaciju i prijevoz.
ŠIFRA 3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja Do kraja polugodišnjeg izvještajnog razdoblja realizirano je 45,5% više troškova tekućeg i investicijskog održavanja u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Najvećim dijelom odnose se na obavljene usluge održavanja u prostorijama škole: zamjena svjetiljki te popravci na električnim instalacijama u iznosu od 8.032,58 EUR. Za izradu i montažu rešetki za prozore realizirano je 287,50 EUR troškova. Na održavanje glazbene opreme te pripreme glasovira za koncert utrošeno je 111,20 EUR. Servis kopirke iznosio je 185,98 EUR. 
ŠIFRA 3234 Komunalne usluge Komunalne usluge odnose se na uslugu opskrbe vodom, iznošenje i odvoza smeća, dimnjačarskih usluga. 
ŠIFRA 3236 Zdravstvene i veterinarske usluge Troškovi u iznosu od 6.128,35 EUR odnose se na redovan zdravstveni pregled zaposlenika škole, koji je obavljen ove 2023. godine.
ŠIFRA 3237 Intelektualne i osobne usluge Troškovi iskazani na ovoj poziciji odnose se na podmirenje izvršenih usluga po Ugovorima o djelu za poslove neodgodive prirode. Povećanje se odnosi na redovito održavanje planirane aktivnosti u dijelu redovne nastave, koje je bilo znatno smanjeno u prethodnim razdobljima.
ŠIFRA 3238 Računalne usluge Iskazano povećanje od 10,9% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine odnosi se na novonastale troškove održavanja novog programa "Labis", ugovorenog s poduzećem Optimus Lab d.o.o. za obvezno elektroničko poslovanje prema Uredbi o uredskom poslovanju. Povećanje se odnosi i na obnovu antivirusnih programa za prijenosna i stolna računala, te za redovito održavanje informacijskog sustava škole.
ŠIFRA 3239 Ostale usluge Troškovi na ostalim uslugama realizirani su nešto manje nego u istom razdoblju prošle godine, za 2,5%. Sastoje se od troškova osposobljavanja zaštite na radu, korištenje servisa e-račun (Fina servis), korištenje digitalnih certifikata, usluge produkcije/ozvučenja za grafičke i tiskarske usluge, uvezivanja.
ŠIFRA 324 Naknada troškova osobama izvan radnog odnosa Rashodi za naknade troškova osobama izvan radnog odnosa u iznosu od 12.104,28 EUR. Znatno su povećani iz razloga jer su od ove godine evidentirani troškovi službenog puta učenika i roditelja na kontu 32411 u iznosu od 9.032,52 EUR. Ostalo u iznosu od 3.071,76 EUR odnosi se na refundaciju putnih troškova vanjskim suradnicima. 
ŠIFRA 3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstva i slično Ovdje su zabilježeni troškovi – drugog dohotka - Ugovori o djelu za vanjske suradnike učitelje, koji se financiraju od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja. 
ŠIFRA 3293 Reprezentacija Iskazana vrijednost nastalih troškova reprezentacije odnosi se na ugošćavanje komisije prilikom natjecanja učenika. 
ŠIFRA 3294 Članarine i norme Na ovoj poziciji bilježeni su troškovi za natjecanje učenika (kotizacija). Povećani su za 35,6% iz razloga jer se u prethodnom izvještajnom razdoblju u znatno manjoj mjeri održavalo natjecanje učenika, radi propisanih mjera Stožera.
ŠIFRA X001 Višak prihoda poslovanja Iskazano znatno smanjenje viška prihoda u odnosu na isto prethodno razdoblje,  odnosi se na nabavu koncertnog klavira prošle godine 2022., nabava u ovoj godini nije se odvijala.
ŠIFRA 422 Postrojenja i oprema U odnosu na prethodno razdoblje bilježi znatno smanjenje navedenih troškova. Za dugotrajnu imovinu utrošeno je samo 40,35 EUR, što čini indeks 0,15, a odnosi se na nabavu glazbenog instrumenta – Cabasa standard LP234A.    
ŠIFRA X067 Ukupni prihodi Evidentirani su prihodi iz:
· Državnog proračuna u iznosu 465.267,04 EUR, a odnose se na financiranje rashoda za zaposlene (plaće, doprinosi na plaće, ostale rashode za zaposlene, nagrade,

· iz Gradskog proračuna u ukupnom iznosu 51.984,51 EUR za financiranje materijalnih i financijskih rashoda neophodnih za obavljanje djelatnosti škole

· Pomoći iz drugih proračuna u iznosu od 31.423,12 EUR odnose se za podmirenje troškova zaposlenika.

· Prihodi po posebnim propisima (participacija roditelja) u iznosu od 25.827,49 EUR, prihodi od pruženih usluga u iznosu od 4.463,63 EUR, 
· Prihodi međunarodnih organizacija u iznosu od 800,00 EUR. Nagrada Tamburaškog orkestra Glazbene škole Alberta Štrige na međunarodnom natjecanju pod nazivom Concorso musicale internazionale „Citta di Palmanova“ u Italiji.
· Prihodi od stambenih objekata za zaposlene u iznosu od 21,72 EUR.
ŠIFRA X004 Ukupan višak prihoda Iskazan je višak prihoda i primitaka izvještajne 2023. godine u iznosu 20.394,33 EUR. Odnosi se na Opće prihode i primitke za Pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije, Vlastite prihode i Prihode po posebnim propisima, Prihode iz drugih proračuna i Pomoći međunarodnih organizacija.
Bilješke uz Obrazac Obveze
ŠIFRA V001 Stanje obveza 1. siječnja (jednako stanju iz Izvještaja o obvezama na 31. prosinca prethodne godine) Na ovom AOP-u iskazana je obveza u iznosu od 113.606,07 EUR. Odnosi se za plaće i materijalne rashode za prosinac 2022. godine.
ŠIFRA V002 Odnosi se na nastale obveze u tijeku godine bez prenesenih obveza u početnom stanju. Iznose 569.904,83 EUR, a odnose se najvećim dijelom na obveze za zaposlene i obveze za materijalne rashode.
ŠIFRA V004 Na ovoj poziciji iskazane su podmirene obveze tekuće godine do kraja polugodišnjeg izvještajnog razdoblja. Najvećim dijelom odnose se na obveze za zaposlene 
ŠIFRA P231 453.526,42 EUR čine:
· Obveze za neto plaću 268.102,69 EUR

· Obveze za bolovanja iznad 42 dana 1.872,09 EUR

· Porez na dohodak iz plaća za redovan rad za zaposlene 28.509,91 EUR

· Prirez porezu na dohodak za redovan rad za zaposlene 3.486,79 EUR

· Doprinosi za mirovinsko osiguranje 75.025,04 EUR
· Doprinosi za zdravstveno osiguranje 59.308,69 EUR
· Ostale obveze za zaposlene (nagrade, darovi, otpremnine i sl.) 17.221,21 EUR
ŠIFRA V006 Stanje  obveza na kraju izvještajnog razdoblja Na ovoj poziciji iskazana je obveza za zaposlene u iznosu od 82.384,56 EUR, a odnosi se najvećim dijelom na plaću za lipanj 2023. god.
ŠIFRA V009 Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja Na ovoj poziciji zabilježene su obveze za plaću zaposlenika za lipanj 2023. godine, obveze za materijalne rashode, te obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun za isplaćene naknade djelatnicima za privremenu nesposobnost za rad.
Križevci, 10.7.2023.
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