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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE
OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2024. GODINE
U ovim bilješkama prikazani su podaci uz pojašnjenja koja pružaju bolji uvid u financijske izvještaje škole za 2024. godinu. Ukupni prihodi za 2024. godinu ostvareni su iznosu od 1.394.645,91 eura, dok su ukupni rashodi ostvareni u iznosu od 1.404.830,93 eura. Preneseni rezultat iznosio je 11.007,85 eura.
Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima PR-RAS
ŠIFRA 6321 Tekuće pomoći od međunarodnih organizacija U ovom izvještajnom razdoblju nije bilo međunarodnih natjecanja. Prethodne godine ostvareni su prihodi Tamburaškog orkestra na međunarodnom natjecanju (Concorso musicale internazionale „Citta di Palmanova“) u Italiji. 
ŠIFRA 6361 Tekuće pomoći proračunskih korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan Povećanje prihoda od pomoći MZO-a za plaće i materijalna prava rezultat je primjene novih uredbi Vlade RH koje se odnose na povećanje plaća u državnim i javnim službama.
ŠIFRA 6526 Prihodi po posebnim propisima Prihodi po posebnim propisima u 2024. godini niži su u odnosu na isto razdoblje prethodne godine zbog ukidanja participacije za predškolski program Početnički solfeggio I. i II., temeljem Odluke Školskog odbora. Sredstva za fiskalnu održivost vrtića za pedagošku godinu 2024./25., odobrena Uredbom i Odlukom Vlade, škola evidentira kao prihode iz nadležnog proračuna unutar skupine 67.

Dodatno, prihodi su niži jer je naplata zaostalih potraživanja bila veća u 2023. godini. Intenzivnije slanje obavijesti o dugovanjima tada je rezultiralo povećanom naplatom, dok je u ovom izvještajnom razdoblju naplata uglavnom usklađena s ugovorenim rokovima plaćanja.
ŠIFRA 6615 Prihodi od pružanih usluga Ovi prihodi proizlaze iz vlastitih izvora, prvenstveno iz pružanja usluga, iznajmljivanja glazbenih instrumenata učenicima škole. U promatranom izvještajnom razdoblju zabilježen je njihov blagi porast, što se može pripisati povećanom obujmu iznajmljivanja instrumenata.
ŠIFRA 6711 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja Prihodi namijenjeni financiranju rashoda poslovanja u 2024. godini bilježe blagi pad. Međutim, ovaj iznos kompenziran je povećanjem prihoda iz istog proračuna za financiranje nabave nefinancijske imovine u približno istom iznosu.
ŠIFRA 6712 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine

Doznačena sredstava odnose se na nabavu glazbenih instrumenata (Yamaha pianino i klavir).
ŠIFRA 3111 Plaće za redovni rad, 312 Ostali rashodi za zaposlene Povećanje je rezultat primjene novih propisa te rasta plaća i materijalnih prava zaposlenih u državnim i javnim službama.
Navedeno ŠIFRA 3211 Službena putovanja Odnose se na redovito provođenje planiranih aktivnosti vezanih uz učenička natjecanja, redovnu nastavu i stručno usavršavanje. Ostvareni su u istom opsegu kao i prethodne godine.
ŠIFRA 3212 Naknade za prijevoz Naknade za prijevoz financiraju se iz proračuna Koprivničko-križevačke županije te su ostvarene na približno istoj razini kao u prethodnoj godini.
ŠIFRA 3213 Stručno usavršavanje zaposlenika Rashodi za stručno usavršavanje u ovom izvještajnom razdoblju veći su u odnosu na prethodnu godinu, prvenstveno zbog potrebe kontinuiranog praćenja izmjena propisa i drugih relevantnih čimbenika kako bi škola poslovala u skladu s važećim regulativama. 
ŠIFA 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi Povećanje troškova na ovoj stavci kao i povećanje ostalih troškova najvećim dijelom rezultat je općeg rasta cijena odnosno inflacije, što je dovelo do viših izdataka za nabavu u odnosu na prethodnu godinu.

ŠIFA 3223 Energija Rashodi za električnu energiju i plin nešto su manji u 2024. godini, zbog promjene pružatelja usluge opskrbe na temelju povoljnije nabave koje provodi središnje tijelo za javnu nabavu.
ŠIFRA 3225 Sitan inventar Troškovi sitnog inventara veći su u odnosu na prethodnu godinu, što je rezultat opremanja nove zbornice potrebnim materijalima i manjim potrepštinama.
ŠIFRA 3227 Službena, radna i zaštitna odjeća Značajan porast troškova na stavci službene odjeće rezultat je nabave službenih Hoodie majica s tiskom naziva škole za učenike.
ŠIFRA 3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza Vidljivo smanjenje troškova u ovom izvještajnom razdoblju rezultat je činjenice da su u prethodnoj godini na osnovnom računu ostalih usluga za komunikaciju i prijevoz evidentirani troškovi prijevoza učenika autobusom na natjecanje. U 2024. godini, troškovi prijevoza učenika prebačeni su i evidentirani unutar podskupine 324.
ŠIFRA 3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja U nešto većoj mjeri ostvareni su troškovi tekućeg i investicijskog održavanja u 2024. godini. Odnose se postavljenu zaštitu od ptica na zgradi škole, rješavanje kapilarne vlage PROsystemom, najmom sustava HS27, uređenje učionice predškolskog programa, adaptacija wc-a u prizemlju škole te ostalo.
ŠIFRA 3236 Zdravstvene i veterinarske usluge Iskazano smanjenje je zbog toga što nije održan zdravstveni pregled zaposlenika škole u ovom izvještajnom razdoblju. Redovan zdravstveni pregled zaposlenika obavljen je 2023. godine. 
ŠIFRA 3237 Intelektualne i osobne usluge Troškovi se odnose na redovito održavanje planirane aktivnosti u dijelu redovne nastave, izvršenih usluga po Ugovorima o djelu za poslove neodgodive prirode. Nešto manje je ostvareno nego u prethodnom razdoblju.
ŠIFRA 3238 Računalne usluge Troškovi su nešto veći nego u usporednom razdoblju prethodne godine, nastali su zbog održavanja informacijskog i programskog sustava škole.
ŠIFRA 3239 Ostale usluge Troškovi na ostalim uslugama u 2024. godini ostvareni su znatno više u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Ovi troškovi obuhvaćaju usluge servisa e-računa (Fina servis), korištenje digitalnih certifikata, usluge produkcije i ozvučenja, te grafičke i tiskarske usluge, uključujući uvezivanje i druge slične aktivnosti. Povećanje troškova prvenstveno je posljedica organizacije Međunarodnog natjecanja mladih glazbenika „Sonus“, što je rezultiralo višim iznosima za grafičke i tiskarske usluge.
ŠIFRA 324 Naknada troškova osobama izvan radnog odnosa Troškovi su smanjeni u odnosu na prethodnu godinu iz razloga jer su u 2024. godini u manjoj mjeri ostvareni troškovi službenih putovanja učenika, roditelja i vanjskih suradnika.

ŠIFRA 3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstva i slično Na ovoj stavci su evidentirani troškovi drugog dohotka. Ugovori o djelu za vanjske suradnike učitelje financiraju se sredstvima Ministarstva znanosti i obrazovanja. Smanjenje troškova rezultat je smanjene potrebe za angažmanom vanjskih suradnika.
ŠIFRA 3293 Reprezentacija Iskazana vrijednost nastalih troškova reprezentacije odnosi se na ugošćavanje komisije, učenika i nastavnika prilikom natjecanja učenika. Realizirani su u nešto manjoj mjeri nego u istom razdoblju prethodne godine. Prethodne godine je bio ugošćen ansambl iz Ukrajine povodom proslave 45 godina tamburaškog orkestra.
ŠIFRA 3294 Članarine i norme Povećanje troškova u odnosu na prethodno razdoblje rezultat je plaćenih kotizacija za sudjelovanje učenika škole u natjecanju Sonus 2024.

ŠIFRA 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja U ovom izvještajnom razdoblju su na ovoj poziciji evidentirani troškovi najma dvorane Hrvatskog doma. U prethodnoj godini ostvareni su u većoj mjeri rashodi poput troškova dorade okvira, uokvirivanja, izrade ključeva, ispitivanja sigurnosne rasvjete te ostalo.

ŠIFRA 4124 Ostala prava Rashodi prethodne godine na ovoj poziciji odnosili su se na Ulaganja na tuđoj imovini radi prava korištenja - Adaptacija prostora, prizemlje zgrade Hrvatskog doma. Ove godine na ovoj poziciji nisu realizirani rashodi.

ŠIFRA 4221 Uredska oprema i namještaj U prethodnoj i ovoj godini nabavljena je uredska oprema i namještaj za potrebe opremanja nove zbornice, stolice za učionice te ostalo. Zbog veće nabave namještaja u prethodnoj godini, u ovoj godini nije bilo potrebe za većom nabavom.

ŠIFRA 4226 Postrojenja i oprema U usporedbi s prethodnim razdobljem, evidentiran je značajan porast navedenih troškova.  U 2024. godini nabavljena je glazbena oprema Yamaha klavira i pianino. 

Bilješke uz Bilancu

ŠIFRA 01  Neproizvedena dugotrajna imovina Neproizvedena nefinancijska dugotrajna imovina odnosi se na ulaganje u tuđu imovinu radi prava korištenja. Radi se o građevinskim radovima izvršenim na zgradi u vlasništvu Grada Križevaca u kojoj je smještena škola. 
ŠIFRA 0221 Uredska oprema i namještaj Povećanje se odnosi na prijenos imovine početkom 2024. godine, računala i računalne opreme u vlasništvo škole od strane CARNET-a (Hrvatske akademske i istraživačke mreže) u okviru nacionalnih projekata usmjerenih na digitalizaciju obrazovnog sustava i unaprjeđenje kvalitete nastave Projektom e-Škole – dio šire inicijative za digitalnu transformaciju škola, uključilo je osiguravanje računala, pametnih ploča i mrežne opreme školama.
ŠIFRA 0226 Sportska i glazbena oprema Povećanje u 2024. godini odnosi se na nabavu  glazbene opreme.

ŠIFRA 129 Ostala potraživanja odnose se na potraživanja od HZZO-a za bolovanja preko 42 dana.

ŠIFRA 165 Potraživanja za prihode po posebnim propisima odnose se na prihode od sufinanciranja cijene usluge participacije.  Nešto je manji iznos potraživanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog veće naplate u ovom izvještajnom razdoblju.
ŠIFRA 166 Potraživanja za prihode od iznajmljivanja instrumenata u približno su istoj mjeri kao i potraživanja u istom razdoblju prethodne godine. Nešto je manji iznos potraživanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog veće naplate u ovom izvještajnom razdoblju.
ŠIFRA 193 Kontinuirani rashodi budućeg razdoblja odnose se na plaće za 12/2024. Povećanje se odnosi na promjene plaća i  primjenu novih propisa.
ŠIFRA 292 Naplaćeni prihodi budućih razdoblja odnose se na pretplate roditelja za račune školarine i najam instrumenata.
POPIS UGOVORNIH ODNOSA KOJI MOGU POSTATI IMOVINA
Primljeni instrumenti plaćanja

	Rb.
	Datum izdavanja/
primanja jamstva
	Instrument osiguranja
	Iznos danog/
primljenog jamstva (u eurima)
	Primatelj/davatelj jamstva
	Namjena
	Dokument
	Rok važenja

	1.
	28.12.2022.
	Bjanko zadužnica
	1.327,23
	Avila Construction d.o.o Križevci
	Jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku
	Ugovor od 6.12.2022. Klasa: 406-05/22-02/09, Urbroj:2137-47-01-22-1
	28.12.2024.

	2.
	15.03.2022.
	Bjanko zadužnica
	6.636,14
	EURO-UNIT d.o.o.
	Jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku
	Ugovor od 01.03.2022. Klasa: 406-05/22-02/02, Urbroj:2137-47-01-22-1
	15.03.2027.

	Ukupno:
	7.963,37


Preneseni rezultat u ovom izvještajnom razdoblju iznosio je 11.007,85 eura. Obuhvaćao je višak prihoda poslovanja u iznosu od 10.719,17 eura, te višak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 288,68 eura.

Nakon obvezne korekcije rezultata za ovo izvještajno razdoblje, manjak prihoda od nefinancijske imovine iznosi 15.484,17 eura, dok višak prihoda od poslovanja iznosi 16.307 eura. Ukupni ostvareni rezultat za 2024. godinu je višak prihoda od poslovanja u iznosu od 822,83 eura.
Bilješke uz Obrazac RAS-funkcijski

ŠIFRA 091 PREDŠKOLSKO I OSNOVNO OBRAZOVANJE

· predškolsko glazbeno obrazovanje početnički solfeggio I i početnički solfeggio II                  
· osnovno glazbeno obrazovanje u šestogodišnjem trajanju za programe: klavir, gitara, tambure, flauta, klarinet, saksofon, truba, harmonika, violina, violončelo i udaraljke.
· Pripremno glazbeno obrazovanje je za srednje školsko glazbeno obrazovanje u dvogodišnjem trajanju (za programe: glazbenik kontrabasist, hornist, trombonist i glazbenik pjevač) i
· srednje školsko glazbeno obrazovanje u četverogodišnjem trajanju (za programe: glazbenik klavirist, gitarist, tamburaš, violinist, violončelist, harmonikaš, flautist, klarinetist, saksofonist, trubač, udaraljkaš, pjevač, glazbenik teoretski smjer i glazbenik čembalist).
Vidljivo povećanje rashoda na stavci predškolskog i osnovnoškolskog obrazovanja u 2024. godini rezultat je općeg rasta cijena i usluga na tržištu.
Bilješke uz Izvještaj P-VRIO

PROMJENE U VRIJEDNOSTI IMOVINE  - smanjenje Prema izvješću i prijedlogu inventurne komisije, izvršeno je rashodovanje neupotrebljivog inventara evidentiranog u popisu imovine. U skladu s tim, provedeno je umanjenje knjigovodstvene vrijednosti za dvije stolice (TC Tondo), pojedinačne vrijednosti 30,12 eura i 30,11 eura, što ukupno iznosi 60,23 eura. Stolice su rashodovane s danom 31.12.2024.
PROMJENE U OBUJMU IMOVINE - povećanje Na temelju suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja od 18.01.2024., povećanje se odnosi na evidentiranu Odluku CARNET-a o prijenosu prava vlasništva nad računalnom opremom, čija je knjigovodstvena vrijednost 21.291,17 eura.

Bilješke uz Izvještaj Obveze

ŠIFRA V006 (V009) sve obveze škole su nedospjele. 

Najveći dio odnosi se na plaću za prosinac, koja dospijeva u siječnju 2025. godine. Od toga su nedospjele obveze za materijalne rashode u iznosu od 1.659,87 eura podmirene u siječnju 2025. godine.
U Križevcima, 30. siječnja 2025.
Voditeljica računovodstva:                                                                             Ravnateljica:

Marija Manjkas, mag. oec.                                                                             Branka Špoljar, prof



